

А вот и в нашей группе «Солнышко √8» засиял свой собственный адвент-календарь! Готовьтесь к ежедневной порции сюрпризов, веселья и озорных заданий, ведь обратный отсчет до Нового Года – это не просто дни, а целая феерия эмоций!

Ах, этот волшебный день, 4 декабря! День, когда даже строгие взрослые начинают верить в чудеса и достают из запылившихся коробок свои детские мечты! И наши юные «Солнышки» это прекрасно знают! С каким же энтузиазмом они погрузились в процесс написания писем Деду Морозу! Уверена, ручки дымились, листы шелестели, а воображение зашумливало! Представляю, как Дедушка Мороз сейчас, сидя в своей ледяной резиденции, потирает рукавицы в предвкушении мешка с детскими желаниями!

О чем же мечтают наши маленькие гении? О говорящем роботе-пылесосе, который делает уроки вместо них? О портале в страну вечного мороженого? Или, может быть, о том, чтобы снег шел не только зимой, но и летом (чтобы устроить грандиозную битву снежками посреди июля)? Что бы они ни загадали, уверена, эти письма полны искренности, надежды и доброты!

Ну что, присоединяйтесь к нашей праздничной вакханалии! Пишите письма Деду Морозу, загадывайте желания, не стесняйтесь мечтать, и пусть Новый год принесет вам гору радости, целое море улыбок и вагончик исполненных желаний! Ураaaaa! И помните: хорошее настроение – это лучший подарок!







